

闭关战疫63天 驻勤民警凯旋

淄博市公安局监所第一批封闭驻勤人员回家

记者 任灵芝
通讯员 胡云霄 孙莎莎 报道
晨报淄博4月2日讯 “爸爸，您辛苦了！”一名“小警察”把手中的一束鲜花送到了警察爸爸怀里，跟爸爸诉说着分别63天来的思念。今天下午，淄博市公安局举行了监所第一批封闭驻勤人员凯旋送别仪式，送封闭驻勤63天的民警回家，迎接第二批民警接替封闭执勤。

疾风知劲草，危难显担当。为了防控新冠肺炎疫情，从1月31日开始，淄博公安系统的所有监所开始执行封闭驻勤模式。第一批封闭执勤的民警严格落实淄博市公安局的部署要求，在监所疫情防控的第一线，用忠诚、担当构筑了监所疫情防控的“硬核”防线，确保了淄博监所的绝对安全稳定。

截至4月2日，民警日夜奋

战、已经连续高强度值守63天，他们克服了执勤环境艰苦、生活不便、身体不适，以及不能和家人团聚、不能照顾老人孩子等诸多困难，在身体上、精神上均承受了巨大压力，忠于职守、无私奉献，始终保持了淄博市看守所疫情“零感染”、安全“零事故”，坚决守住了“全力把疫情阻击在监墙之外、坚决防止疫情在监所传播扩散”的目标底线，监所安

全阵地战、疫情防控阻击战取得了阶段性成效。

参与封闭执勤的民警有的是“双警家庭”，有的是“警医家庭”，有的双双投身到战疫一线，挽手“逆行”，并肩战斗。4月2日，第一批封闭驻勤民警卸甲回家，淄博市公安局组织民警家属前来迎接，同时向民警家属表示感谢。第一批封闭驻勤民警回家后，将进行为期14天的隔离休

整，14天后将重返工作岗位。另外，第二批封闭驻勤的民警正式接替上岗，冲向了战疫一线。



扫描“掌握鲁中”APP
查看更多内容

三套组合拳强力助推沂源“双战双赢”

——省派淄博市省财政厅工作组“四进”攻坚行动侧记

通讯员 张琦 宋军浩
记者 赵博文

山东省药用玻璃股份有限公司车间内，生产设备高速运转，工人们有条不紊地忙碌着；一级耐水药用玻璃瓶及低硼硅药用玻璃管制系列瓶项目工地上，工程机械马达轰鸣，建筑工人紧张施工；历山街道所有社区劝返点全部撤离，市民井然有序地出行；南鲁山镇五颜六色的鲜花铺满了山坡，果农们忙着春耕……湛蓝的天空下，沂源大地处处弥漫着春天的气息。

这是近日记者走进沂源时所看到的一幅幅画面。沂源县委书记王义朴告诉记者：统筹抓

好疫情防控和经济社会发展，两手抓“两手都要赢”。一季度沂源没有出现确诊病例和疑似病例，企业开工复工复产实现“开门红”，离不开省财政厅的大力支持，省派淄博市省财政厅工作组与企业、项目、农村、社区拧成一股绳，合成一股劲，打出了“组合拳”，强力助推了沂源“双战双赢”。

3月5日，工作组抵达沂源后便立即深入“四进”现场，通过一线走访、座谈了解等方式，摸实底，掌实情。结合沂源实际，工作组专门编制了《“四进”攻坚行动工作规则》，建立了23项工作目标与措施台账，第一时间为山

东药用玻璃股份有限公司送去《新旧动能转换税收优惠政策指南》和《防控新型冠状病毒肺炎疫情税费优惠政策汇编》，帮助企业找准各级政策与企业实际的结合点，抢抓政策机遇，努力“化危为机”，为企业提振“二次创业”、发展壮大的信心。

疫情防控中，扶贫的脚步也不能落下。南鲁山镇扶贫办主任王学富是工作组的“见证者”，“这段时间工作组走遍了北流水村的角角落落，走访贫困户，了解他们生产生活状况。”王学富表示，“与联村党委、乡村振兴服务队等负责同志深入座谈交流，共同研究建立脱贫攻坚长效机

制和以北流水村为中心的‘流水银乡’片区建设思路及措施，给乡村振兴发展带来了新思路、新路径。”

随着疫情防控形势趋稳和相关问题的解决，在强化外防输入措施基础上，工作组逐渐将工作重心转到与党委、政府一起谋划经济社会发展上来，20多天的时间，走遍了开发区所有重点企业和近一半的镇办，并召开多层次座谈会，从经济发展到社会治理，从脱贫攻坚到乡村振兴，明确目标、理清思路，商讨措施。

“沂源是一片孕育了‘沂蒙精神’的热土，倾尽所能帮助老区人民渡过难关，既是职责所在，更是

情之所系。”工作组组长袁培全对沂源充满了感情，协调物资、走访社区、为162家商户建立台账、保障省重点项目实施……这段时间，工作组的身影出现在疫情防控的第一线，袁培全所带领的团队也成为人们心中最亲切的“沂源人”。

目前，沂源经济社会发展正全面恢复，“进”的趋势更加明显，“好”的因素持续累加。全县84家规模以上企业已经全部实现复工复产，满负荷生产持续供应市场；2020年沂源县策划实施的80个省市县重大项目中，第一季度就有39个重大项目实现复工复产开工建设。

居然之家 Easyhome 临淄店 Linzi Shop

春季家装节

4.4-5.10

购物豪礼任性送

联系电话：0533-7666555

地址：临淄大道与一诺路交汇处（齐鲁塑化城）